Ministerul Educatiei Nationale
Centrul National de Evaluare si Examinare

Examenul de bacalaureat national 2019
Proba E. ¢)
Matematica M_st-nat

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Varianta 7
Filiera teoretica, profilul real, specializarea stiinge ale naturii
* Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferitd de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.
* Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.
* Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeazi prin impartirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)
1- 612 = 4 , 613 = 6 2p
a tay +ay =2 +4 +6 =12 3p
2.1 £(x)=0 = x*-10x+9 =0 3p
Abscisele sunt X=1 si X=9 2p
3.0 5¢(5-3)=2 = 5*2=2 ~ 5 =1 3p
Xx=0 2p
4. | Multimea A are 10 elemente, deci sunt 10 cazuri posibile 1p
In multimea A este un singur numir care verifica ecuatia, deci este un caz favorabil 2p
_ nr. cazuri favorabile _ 1 )
nr. cazuri posibile 10 P
5.| AB+AC =2AM , unde M este mijlocul laturii BC 3p
AM = \/g , deci lungimea vectorului AB + AC este egald cu 2x/§ 2p
6.|  (nm : :
sin E_X =Ccos X, s1n(X+7T)=—s1nX 2p
sin’ (%T— Xj +sin’ (X +IT) =cos® X +sin’ X =1, pentru orice numadr real X 3p
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
l.a) 5 -6 5 -6
All) = =det|A(l)) = =5M2)-2M-6) =
=3 3)=elan)=) =502 04 »
=-10+12 =2 2p
b) 1+4a —6a \(1+4b —6b 1 +4a +4b +4ab  -6b -6ab -6a
A(a) A(b) = = = 3p
2a 1-3a)l 2b 1-3b 2a+2ab+2b 1-3a -3b -3ab
1+4(a+b+ab) -6(a+b +ab) . .
= = A(a +b +ab), pentru orice numere reale a si b 2p
2(a+b+ab) 1-3(a+b +ab)
¢) | A(m+n+mn)=A(2) = m+n+mn =2 2p
Cum m si N sunt numere naturale, (m+1)(n +1) =3=>m=2,n=0 sau m=0, n=2 3p
2.a) | Xoy=2Xy—-2X-2y+2 +1 = 2p
= 2X(y —1) —2(y —1) +1 =2(X —1)(y —1) H , pentru orice numere reale X si y 3p
D) | xox=2(x~1)? +1, de unde obtinem (x~1)* <4 2p
xOf 1.3] 3p
¢) | 1o x=1, pentru orice numar real X 2p
1"o2"03"6...02019" =10 (2n 0o3"6...0 2019”) =1, pentru orice numar natural nenul n 3p
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SUBIECTUL al IlI-lea (30 de puncte)
La) | f'(x)=x-(elnx) = 2p
X—e
=1- = OJ
e =——. (Ofe0 ) 3p
b) Tangenta la graficul functiei f in punctul (a, f (a)) este paraleld cu axa OX = f '(a) =0 3p
a-e=0 -« a=e 2p
c) f'(x)<0, pentru orice XD(O,e):> f este strict descrescitoare pe (O,e) si f’(x) >0, 5
pentru orice XD(ej-oo ) = f este strict crescitoare pe (Q +00) P
e“=x% = x=Inx® = f(x)=0 si, cum f este continud si f(e)=0, ecuatia € =x° are 3
exact o solutie Tn (O, +00) P
2.a)| 3 f(X) 3 3 N 3
_ _ (.2 _ | X _ _
.([?dX—!;(x 1)(x +1)dx —.([(x l)dx —( 3 XJO = 3p
=9-3=6 2p
b) 2 2 2 2
A =j| f ()| dx:J‘(x2 —l)exdx =(x2 —l)ex —szexdx = 2p
1 1 13
2
=3¢’ -0-2(x-1)e*| =3¢* -2¢° =¢ 3p
1
©) | @,y a a 2 _
J-2xe dx= | 22X dlen(x2 —1) = &1 3p
5 f (X) 5 X =1 2
2 _
In a -1 =3In2 = a>-25=0 si, cum a este numadr real, a>2, obtinem a=>5 2p
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